
 
 

                         
 

 
 
Ata da Trigésima Sexta Sessão 
Ordinária do Primeiro Período 
Legislativo da Câmara Municipal de 
Cabo Frio, realizada no dia 22(vinte e 
dois) de maio do ano de 2025(dois mil e 
vinte e cinco)------------------------------------. 

 Às dez horas do dia 22(vinte e dois) de maio do ano de 2025 (dois mil e vinte e 
cinco) sob a Presidência do Vereador Vagne Azevedo Simão e com a ocupação 
da Primeira Secretaria pelo Vereador Paulo Brizio da Cunha, reuniu-se 
Ordinariamente a Câmara Municipal de Cabo Frio. Além desses, responderam a 
chamada regimental os seguintes Vereadores: Alexandra dos Santos Codeço, 
Adeir Novaes, Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, Jean Carlos Corrêa Estevão, 
Johnny Luiz Castro da Costa, Jonathan de Almeida Pires, Geovani Rodrigues, 
José Antônio Odilon, Luis Geraldo Simas de Azevedo, Milton Alencar Júnior, 
Oseias Rodrigues Couto, Rodolfo Aguiar de Faria, Thiago Vasconcelos Leite 
Pinheiro e Vanderlei Rodrigues Bento Neto. Havendo número regimental o 
Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão em nome de Deus. A 
seguir foi lida e aprovada Ata do dia 20/05/2025. Cumprido o rito regimental o 
Senhor Presidente solicitou ao Senhor Primeiro Secretário a leitura do 
EXPEDIENTE que constou do seguinte: EM CONFORMIDADE COM O 
ART.146, ITEM II, DO REGIMENTO INTERNO: APRECIAÇÃO DA ATA: 
20/05/2025; PROJETO DE LEI: 0123/2025 - VANDERLEI RODRIGUES BENTO 
NETO, OBRIGA A EMPRESA CONCESSIONÁRIA DE ENERGIA ELÉTRICA 
QUE OPERA NA CIDADE DE CABO FRIO A CONSERTAR OU SUBSTITUIR 
POSTES DANIFICADOS E A RESTABELECER O FORNECIMENTO DE 
ENERGIA ELÉTRICA NOS PRAZOS QUE ESTABELECE, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0126/2025 - VANDERLEI RODRIGUES 
BENTO NETO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA IMPLANTAÇÃO 
DE MAPAS TÁTEIS E INFORMAÇÕES EM BRAILLE EM 
ESTABELECIMENTOS DE GRANDE CIRCULAÇÃO DE PESSOAS NO 
MUNICÍPIO DE CABO FRIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE 
LEI: 0127/2025 - OSEIAS RODRIGUES COUTO, ALTERA O ARTIGO 1º DA LEI 
Nº 3.942, DE 27 DE MARÇO DE 2024, QUE INSTITUI O DIA MUNICIPAL DA 
MARCHA PARA JESUS NO CALENDÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO DE CABO 
FRIO; PROJETO DE LEI: 0128/2025 - THIAGO VASCONCELOS LEITE 
PINHEIRO, DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS OFICINAS 
MECÂNICAS DE VEÍCULOS NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO A ENTREGAREM 
AO CONSUMIDOR AS NOTAS FISCAIS DAS PEÇAS UTILIZADAS NOS 
REPAROS, BEM COMO AS PEÇAS SUBSTITUÍDAS, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0129/2025 - JEAN CARLOS CORRÊA 
ESTEVÃO, INSTITUI O PORTAL TEA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CABO 
FRIO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI: 0130/2025 - 
MILTON ALENCAR JÚNIOR, DISPÕE SOBRE A PROIBIÇÃO DO ABANDONO 
DE ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO EM VIAS PÚBLICAS E OUTROS LOCAIS DE 
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ACESSO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE CABO FRIO, ESTABELECENDO 
PENALIDADES ADMINISTRATIVAS PARA OS INFRATORES, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR: 0003/2025 - SÉRGIO 
LUIZ COSTA AZEVEDO FILHO, ALTERA A LEI COMPLEMENTAR Nº 67, DE 
15 DE MAIO DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (MENSAGEM 
EXECUTIVA Nº 23/2025). Terminada a leitura do Expediente, o Senhor 
Presidente franqueou a Tribuna aos oradores inscritos. Ocupou a Tribuna como 
primeiro orador inscrito o Vereador Claudio Roberto Nunes Vieira Silva, que 
inicialmente saudou a todos. Em seguida teceu comentários sobre a recente 
publicação do calendário de eventos de Cabo Frio pelo Executivo Municipal, 
destacando que a valorização do Segundo Distrito e o Jardim Esperança o 
deixava muito feliz. Disse que, não poderia deixar de elogiar o trabalho do Vice-
prefeito Miguel Alencar por seu empenho no Programa Limpa Fio, que 
transformava o visual de Cabo Frio, acabando com os amaranhados de fios e a 
poluição visual causada pelos mesmos. Continuando elogiou o trabalho 
executado pelas equipes do atual governo com relação a troca de lâmpadas do 
Bairro Jacaré. Falou sobre a importância das Moções de Aplausos a enfermeiros 
e funcionários da Saúde que prestavam relevantes serviços a Cabo Frio. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. A seguir, fez uso da 
Tribuna o Vereador José Antônio Odilon, que inicialmente elogiou o senhor 
prefeito pela apresentação do calendário de Eventos para Cabo Frio 
sublinhando, que na verdade aquele ato gerava emprego para a população e 
que ficara muito satisfeito pela postura do atual governo, onde também a Praia 
do Peró fora privilegiada. Em seguida falou sobre fraude cometida por envolvidos 
no Programa Moeda social, destacando que um crime contra pessoas que 
lutavam com tanta dificuldade era lamentável e que esperava que os 
responsáveis fossem punidos. Reiterou em seguida que estava tranquilo, em 
virtude de que o prefeito estrava trabalhando incansavelmente, no sentido de 
retornar com aquela moeda social. Disse que, a Casa estava atenta a tudo o que 
ocorria na cidade e que tudo o que fosse injusto para com o povo, os vereadores 
estariam a postos para combater, sobretudo através da Comissão de Defesa do 
Consumidor. Em aparte, o Vereador Claudio Nunes disse que as empresas 
tinham que fazer a sua parte e que a empresa concessionária de energia tinha 
postes caindo na cabeça da população, bem como a concessionaria de água 
emitia contas exorbitantes e serviço precário. Após solicitou que o Poder Público 
voltasse o olhar para o ESF do Peró, frisando que o mesmo que necessitava 
reparos urgentes. Ao final agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua 
fala.  Após fez uso da Tribuna o Vereador Thiago Vasconcelos, que 
inicialmente procedeu as saudações de todos. Em seguida falou sobre a 
importância do Calendário de Eventos apresentado pelo Executivo Municipal, 
destacando que haveria eventos em praticamente todos os finais de semana, o 
que fazia com que o turista pudesse se programar para vir a Cabo Frio e que 
todos seriam beneficiados do ponto de vista financeiro. Disse, que girar a 
economia municipal era imprescindível para o desenvolvimento do município. 
Disse ainda que, era a primeira vez que via um projeto como aquele sair do 
papel. Prosseguindo falou sobre o Projeto de Lei, 128/2025 de sua autoria, 
dispondo sobre a obrigatoriedade de emissão de nota fiscal pelas oficinas 
mecânicas demonstrando as peças que foram trocadas e a devolução das peças 
usadas nos veículos. Continuando disse, que fora realizada a primeira reunião 
da Comissão de Defesa do Consumidor enfatizando, que solicitaria que o 



presidente da Casa Legislativa disponibilizasse um canal através de watzapp 
para denúncias da população. Solicitou ainda, que fosse divulgado evento 
também a ser realizado na rua dos Biquinis. Ao final disse que contava com o 
apoio dos Nobres Pares, no que encerrou sua fala. Em seguida, fez uso da 
Tribuna o Vereador Jonathan Luiz Castro da Costa, que inicialmente saudou 
a todos. Em seguida disse que, com relação a divulgação do Calendário de 
Eventos jamais vira um trabalho tão bom, onde o chefe do Executivo privilegiava 
o Segundo Distrito. Disse que, não podia deixar de agradecer ao Executivo 
Municipal por estar sempre atendendo seus pleitos relacionados a Tamoios. Em 
aparte, o Vereador Oséias Rodrigues Couto disse que, estendia a fala do 
Vereador Tatá, também em agradecimentos ao presidente da Casa. Disse que 
a grande apresentação feita pelo prefeito fora de grande valia, visto que Cabo 
Frio era uma cidade turística e necessitava daquele tipo de trabalho. Disse que 
o Segundo Distrito necessitava de um espaço de eventos e que já houvera um 
espaço onde na atualidade funcionava o Atacadão. Disse também que, chamava 
a atenção para a administração do município para que fosse criado um espaço 
centralizado em Tamoios. Disse que, o prefeito estava de parabéns, já que o 
mesmo prometera levar o município para o topo das melhores cidades do Brasil. 
Retomando ao seu discurso, o Vereador Jonathan disse que iluminação e 
segurança também eram temas que necessitavam ser melhorados no Segundo 
Distrito. Disse que, também eventos relacionados a passarinhos deveriam ser 
incluídos no calendário de Eventos e que entrara com Indicação para que fosse 
realizado campeonato nacional de passarinheiros em Cabo Frio. Após convidou 
os moradores de Tamoios para participarem das reuniões plenárias de perto, 
para verem seus representantes lutando por melhorias no Segundo Distrito. 
Agradeceu a atenção de todos, no que encerrou sua fala. Não havendo mais 
oradores inscritos para uso da Tribuna o Senhor Presidente conduziu os 
trabalhos para o segmento dedicado a Ordem do Dia. NESTA ETAPA, FORAM 
ENCAMINHADOS PARA A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA OS 
SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0123, 0126, 0127, 0128, 0129 E 
0130/2025. FOI APROVADO O REQUERIMENTO DE URGÊNCIA: 0048/2025 
AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2025.  FORAM APROVADOS 
OS SEGUINTES PROJETOS: PROJETO DE LEI: 0079 E 0091/2025. FORAM 
APROVADAS AS INDICAÇÕES: 0599, 0739, 0740, 0784, 0796, 0802, 0803, 
0805, 0806 E 0808/2025. FORAM APROVADAS AS MOÇÕES: 0044, 0045, 
0046 E 0048/2025.  A seguir, após os procedimentos regimentais foi aprovado 
Parecer Favorável em Conjunto das Comissões Técnicas AO PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 003/2025, estando, portanto aprovado o referido Projeto. 
Terminada a Ordem do Dia o Senhor Presidente franqueou a Tribuna para a 
Explicação Pessoal. Não havendo oradores para o uso da Tribuna em 
Explicação Pessoal, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão em nome 
de Deus. E para constar, mandou que se lavrasse a presente Ata, que depois de 
lida, submetida à apreciação Plenária, aprovada, será assinada para que 
produza seus efeitos legais. 


